

# పోలవరం ప్రాజెక్టు పూర్తికి నిధులు మంజూరు చేయండి

- జలశక్తి మంత్రి సిఆర్ పాటిల్ ను కలిసిన కేంద్ర మంత్రులు, మంత్రి నిమ్మల, ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్

న్యూఢిల్లీ/విలూరు, సూర్యవార్త: న్యూఢిల్లీ ప్రముఖ కేంద్రపాలనలో సోమవారం సాయంత్రం రాష్ట్ర ఇరిగేషన్ శాఖ మంత్రి డాక్టర్ నిమ్మల రామనాయుడు, కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడు, కేంద్ర భారీ పరిశ్రమల శాఖ సహాయ మంత్రి శ్రీనివాస్ పర్వతియ్యారు ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్ ప్రజాసేవ కలిసి జలశక్తి మంత్రి సి.ఆర్. పాటిల్ తో సమావేశమయ్యారు. పోలవరం ప్రాజెక్టు పూర్తిచేయటానికి నిధులు మంజూరు చేయాలని కోరారు. అందుకు కేంద్రమంత్రి సానుకూలంగా స్పందించారని ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్ వెల్లడించారు.



# రాజరాజేశ్వరి అమ్మవారి హుందీ సామ్మ చోల

ద్వారకాధిపతి, మేజర్ స్వామి: గ్రామంలోని ఆర్ట్ గార్డన్ సదనం ఎదురుగా ఉన్న శ్రీ రాజరాజేశ్వరి అమ్మవారి గుడి వద్ద ఉన్న హుందీని ఆదివారం ఆర్డరాల్ గుర్తు తెలియని దొంగలు తాళాలను పగలగొట్టి సగదును దొంగిలించారు. ఆలయ కమిటీ సభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం అమ్మవారు హుందీలో ఆరు ఏడు నెలల నుంచి వచ్చిన అదాయం సుమారుగా 50వేల రూపాయలు ఉంటుంది కమిటీ సభ్యులు తెలిపారు. హుందీ చోరీపై కమిటీ సభ్యులు సోమవారం ఉదయం ద్వారకాధిపతిని పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసి గుడి ఆవరణ పరిశీలించి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్ఐ సతీష్ తెలిపారు.



17 SURYA www.suryaa.com

# సూర్య

సృష్టి దినపత్రిక

## ఏలూరు జిల్లా, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లా

మంగళవారం, 23 జూలై 2024

1

# గోదావరి ఏటి గట్టు గురించి ఆందోళన వద్దు

- ఎమ్మెల్యే నాయకర్



సర్కారు, మేజర్ స్వామి: పట్టణంలో గల పంటి రేవు పొస్తూపల్లి వద్ద వశిష్ట గోదావరి ఏటి గట్టును శాసన సభ్యులు బొమ్మడి నాయకర్ సోమవారం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా నాయకర్ మాట్లాడుతూ ఎవరు అద్దెల్లో పడవద్దు ప్రభుత్వం తరఫున అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నాం, అని ప్రజలకు దౌర్భాగం చెప్పారు. ఏటి గట్టు పొడవును సరిదిద్దాలి, గట్టును పరిశీలించాలి, గట్టు నాణ్యత పై సందేహాలను ఏటి గట్టు పరిరక్షణ శాఖ అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. పంటి రేవు, బుద్దిగ వారి రేవు లను పరిశీలించి, ఇటీవల కాలంలో జరిగిన ఏటి గట్టు పనులను పరిశీలించారు. గోదావరి నీటి ప్రవాహాన్ని చూసి వరద ప్రభావం పై అధికారులను ప్రశ్నించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే నాయకర్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ, అధిక వర్షాల వలన ఎగువ నుండి నీటి ప్రవాహం ఎక్కువగా ఉన్నందువలన గోదావరికి వరద వచ్చే సూచనలు ఉన్నాయని, కావున ప్రజలు, అధికారులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ డాక్టర్ కె. వెంకటేశ్వరరావు, డౌండపాటి స్వామిలు, బొమ్మడి నారాయణమూర్తి, తోట అరుణ, కొప్పాడ కృష్ణవేణి, పోలిశెట్టి సాంబ, తిరుమాని వెంకటరాజు, కొడిటి శ్రీనివాస్, పద్దిపాటి నరేష్, శ్రీరామ్, బొమ్మడి కృష్ణమూర్తి, అంబటి అరుణ, శశిదేవి, కొప్పాడ కనకరాజు, బిర్ర మురళీ పాల్గొన్నారు.



# అద్దెల్లో పడవద్దు

-పునరావాస సేవలు అందుతున్నాయా? - బోటులో వెళ్లి ప్రజలను కలుసుకుని, సుడిగాలి పర్వటన చేసిన కలెక్టర్, ఎస్సీ

వేలేరుపాడు, మేజర్ స్వామి: పునరావాస కేంద్రాలలో వరద బాధితులకు ఎటువంటి అసౌకర్యం కలగకుండా సేవలందించాలని అధికారులను కలెక్టర్ కె. వెల్లెసెట్టి అధికారులను ఆదేశించారు. వరద కారణంగా ముంపునకు గురైన కుక్కనూరు, వేలేరుపాడు మండలంలోని పలు గ్రామాలలో సోమవారం కలెక్టర్, ఎస్సీ సుడిగాలి పర్వటన చేశారు. వరద నీటిలో మునిగి రహదారి మార్గాలు దెబ్బతిన్న వేలేరుపాడు మండలం తిరుమలాపురం, నార్కట్ పల్లి గ్రామాల ప్రజలను కలిసేందుకు జిల్లా ఎస్సీ కె. ప్రతాప్ శివ కిశోర్ తో కలిసి కలెక్టర్ వెల్లెసెట్టి బోట్ ద్వారా వరద ముంపు గ్రామాల ప్రజలను కలిశారు. ఒక్కో కుటుంబానికి 3 రోజులకు సరిపడా బియ్యం, కందిపప్పు, వంటనూనె, 5 రకాల కూరగాయలు, నిత్యావసర సరుకులను, ప్రతీ ఇంటికి వాటర్ ప్యాకెట్స్ ఒక బస్తా చొప్పున ఇంటింటికి సిబ్బంది అందిస్తున్నారని, ప్రజలకు సరకులు అందుతున్నాయా? అని ప్రజలను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రజలు అద్దెల్లోపడ్డారని, బాధితులకు

ఎటువంటి సహకారం కుండా జిల్లా అంధ్రాంగం మీ వెనుక ఉంటుందని బాధితులలో కలెక్టర్ భరోసా నింపారు. అనంతరం దాచారం ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీ చేరుకొని అక్కడ ప్రజలకు అందుతున్న సేవలను కలెక్టర్ అడిగి తెలుసు కున్నారు. ప్రభుత్వం అందిస్తున్న నిత్యావసర సరుకులు, త్రాగునీరు అందుతున్నదా అని ప్రజలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కష్ట సమయంలో ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలని, వారిలో దైర్ఘ్యం నింపాలని కలెక్టర్ అధికారుల కు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అనంతరం కుక్కనూరు చేరుకొని వరద పునరావాస కేంద్రంలో బాధితులకు అందుతున్న సేవలను కలెక్టర్ అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. జిల్లా కలెక్టర్ వెంబి ఐటిఎస్ ప్రాజెక్ట్ అధికారి ఎం. సూర్యతేజ, డి.ఆర్.ఎం. పీ.డి. ఆర్. విజయరాజు, డి.పి.ఓ. తాతాతిక శ్రీనివాస్ విశ్వనాథ్, డి.ఎస్. ఓ.ఆర్. సత్యనాం యజ్ఞ రాజు, జిల్లా పౌరసరఫరాల సంస్థ డి.ఎం. మంజుభారతి, తహసీల్దార్ చిన్నారావు, ప్రభుత్వ పాల్గొన్నారు.

# వరద ప్రమాదం ముగిసే వరకు అప్రమత్తత

- అల్పాహారం, భోజనం, వైద్య శిబిరాలు పటిష్టంగా నిర్వహించాలి

సూజీపీడ, మేజర్ స్వామి: గోదావరి ఎగువ ప్రాంతంలో భారీ వర్షాలు కారణంగా వరద ఉద్భవించి పెరుగుతున్నందున సహాయ పునరావాస కార్యక్రమాల అమల్లో నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉండాలని రాష్ట్ర గృహనిర్మాణ, సమాచార శాఖ మంత్రి కొలుసు పార్థసారధి అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం గోదావరి వరద ఉద్భవించిన ప్రాంతాల్లో ఉన్నతాది, కారులతో ఫోన్ ద్వారా వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పునరావాస కేంద్రానికి వచ్చిన ఏ ఒక్కరూ ఇబ్బందులకు గురకాకుండా వారికి వసతి ఏర్పాటుతోపాటు అల్పాహారం, టీ, భోజన సౌకర్యం, వైద్య సహాయం అందించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఇదే సమయంలో ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండి అధికారుల సూచనలు పాటించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. 12 పునరావాస కేంద్రాల్లో సుమారు 6వేల మంది బాధితులకు ఆశ్రయం కల్పించడం జరిగిందన్నారు. కుక్కనూరు మండలంలో 2 వేలు, వేలేరుపాడు మండలంలో 4వేల మందికి పునరావాసం కల్పించడం జరిగిందన్నారు. నిత్యావసర వస్తువులతోపాటు 15 వేల టన్నుల కామగూరలు పునరావాస కేంద్రాలకు సరఫరాకోసం అందుబాటులో ఉంచడం జరిగిందని మంత్రి వివరించారు.



# గండిపడిన ప్రాంతంలో జిల్లా కలెక్టర్ పర్వటన దాచారంలో ఏర్పాట్లపై సంతృప్తి వ్యక్తం చేసిన బాధితులు



- ఎస్ఐ కాలనీ వాసులకు భోజనం, మంచినీళ్లు అందించేందుకు చర్యలు భీమవరం, మేజర్ స్వామి: గోపన నదికి గండిపడి ముంపుకు గురైన గుత్తులవారి పాలెం ఎస్సీ కాలనీలో జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాజు సోమవారం క్షేత్రస్థాయిలో పర్వటించి కాలనీ వాసులకు దైర్ఘ్యం చెప్పారు. అదివారం రాత్రి గోపన నదికి గండి పడిందని తెలిసిన వెంటనే జిల్లా కలెక్టర్ చదలవాడ నాగరాజు హుటాహుటిన పాలకోడేరు మండలం మోగల్లు గ్రామం గుత్తులవారి గ్రామానికి చేరుకుని గండి పడిన ప్రాంతాన్ని కట్టి చేసేందుకు యుద్ధ ప్రాతిపదిక అధికారులను ఆదేశిస్తూ పర్వటించారు. సోమవారం గుత్తుల వారి పాలెం ఎస్సీ కాలనీలో ఉన్న ప్రతి కుటుంబాన్ని పలకరిస్తూ నీకు ఆధార కార్డులు ఉన్నాయా, రేషన్ అందుతుందా, ఎవరికైనా అనారోగ్యం ఉందా, మీ మగ



వారు ఏం చేస్తారు, మీరు ఏం చేస్తారు అని అరాతీశారు. కాలనీ వాసులు బదులిస్తూ ఆధార, రేషన్ కార్డులు ఉన్నాయని బదులిచ్చారు. మగవారు చేపలు పడతారని, మేము చేపలు ఉమ్మూతామని తెలిపారు. త్రాగునీటికి ఇబ్బందిగా ఉందని, డ్రెనేజీ లేక ఇబ్బంది పడుతున్నారని కలెక్టర్ రృష్టి తీసుకొచ్చారు. వెంటనే త్రాగునీటిని అందించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ఆర్డీఎస్ ఆదేశించారు. పిల్లలు బాగా చదువుకుంటున్నారా, స్కూలుకు వెళ్తున్నారా అని విచిత్రం ప్రశ్నించారు. బాగా చదువుకోవాలని తెలిపారు. నివాస ప్రాంతాల వరకు నీరు రావడం వలన పాములు, తేళ్లు వచ్చే అవకాశం ఉందని, పాముకాటుకు అవసరమైన మందులను సిద్ధంగా ఉంచుకోవాలని వైద్య సిబ్బందిని ఆదేశించారు. జిల్లా కలెక్టర్ వెంబి భీమవరం రైస్ కమిషన్ అధికారి బి. శ్రీనివాసులు రాజు, పాలకోడేరు ఎంపీపీఎస్ అనూహ్య రెవెన్యూ, సచివాలయం సిబ్బంది, ఏఎన్.ఎం, తదితరులు ఉన్నారు.

- అధికారులు కంటికి రెప్పలా చూసుకుంటున్నారు - రాత్రి 12 గంటల వరకు మమ్మల్ని అంటి పెట్టుకునే ఉంటున్నారని వెల్లడి - పునరావాస కేంద్రాన్ని సందర్శించిన జిల్లా కలెక్టర్, జిల్లా ఎస్సీ కుక్కనూరు, మేజర్ స్వామి: కుక్కనూరు మండలం గోమ్మూగూడెంకు చెందిన వరద బాధితులకు ఏర్పాటు చేసిన దాచారం ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీలోని పునరావాస కేంద్రాన్ని సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ కె. వెల్లెసెట్టి, జిల్లా ఎస్సీ ప్రతాప్ శివకిషోర్, ఐటిడిఎపిఎస్ యం. సూర్య తేజలతో కలిసి సందర్శించారు. ఈ సమయంలో జిల్లా కలెక్టర్ వెల్లెసెట్టి పునరావాస కేంద్రంలో సదుపాయాలపై అక్కడవున్న వారిని ఆరా తీసిన సమయంలో గోమ్మూగూడెంకు చెందిన సీనియర్ సిబిజిఎన్ డి. సత్యం పునరావాస కేంద్రంలో సదుపాయాలు బాగున్నాయని, మీరు నియమించిన అధికారులు తమను కంటికి రెప్పలా చూసుకుంటున్నారని కలెక్టర్ తెలిపారు. 1986లో గోదావరి వరదల సమయంలో మీరు ఉన్నారా అని కలెక్టర్ ప్రశ్నించగా అప్పటినుండి ఇక్కడే ఉన్నామని తెలపగా గోదావరి వరదలకు సంబంధించి వారి అనుభవాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కోట్లగిరి నవీన్ మాట్లాడుతూ గోదావరి వరద హాస్యం కల ముందునుంచే అధికారులను అప్రమత్తం చేయడం ఎంతో ఉపయోగపడిందని చెప్పారు. త్రాగునీటి గానీ ఇతర సదుపాయాల విషయంలో గానీ అధికారులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకుంటున్నారన్నారు. రాత్రి 12 గంటల



వరకు తమను అంటిపెట్టుకునే ఉంటున్నారన్నారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ కె. వెల్లెసెట్టి మాట్లాడుతూ అధికారుల నుంచి ఇంకా సహాయం అందలేదని తెలిపారు. అదే విధంగా మీ గ్రామాల్లో ఇంకా ఎవరైనా పునరావాస కేంద్రానికి రానివారుంటే వారిని కూడా తీసుకురావాలని సూచించారు. గ్రామంలో పశువులను కూడా తీసుకువచ్చే వారికి అవసరమైన దాణా, త్రాగునీరు సౌకర్యాన్ని అధికారులు కల్పించడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అదే విధంగా బెస్టగూడెంకు చెందిన బి. కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ పునరావాస కేంద్రంలో ఏర్పాటు అన్నీ బాగున్నాయని పేర్కొన్నారు.

# రైతులకు విత్తనాలు, ఇన్ పుట్ సబ్సిడీ ఇవ్వాలి

- మాజీ డిప్యూటీ సీఎం కొట్లూ డిమాండ్



పెంబిపాడు, మేజర్ స్వామి: భారీ వర్షాలు, వరదలకు నష్టపోయిన రైతాంగానికి ఇన్పుట్ సబ్సిడీ, విత్తనాలు ప్రభుత్వం ఇవ్వాలని రాష్ట్ర మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి కొట్ల సత్యనారాయణ డిమాండ్ చేశారు. తాడేపల్లిగూడెం నియోజకవర్గంలోని పెంబిపాడు మండలంలో ముంపునకు గురైన ప్రాంతాల్లో పర్వటించారు. నీటి మునిగిన పరిస్థితులను, వరద నీటితో ఉధృతంగా ప్రవహిస్తున్న ఎర్ర కాలువ, వచ్చేరు యనమడుగు కాలువలను ఆయన పరిశీలించారు. రైతులతో మాట్లాడారు. పెంబిపాడు మండలంలోని గ్రామాలైన దర్శిపల్లి, వల్లూరుపల్లి, రాచర్ల, రావిపాడు, బి. కొండేపాడు, మీనవల్లూరు, రామచంద్రపురం, ఆకుతీగపాడు, పరిమళ్ళు, యానాలపల్లి గ్రామాలలో మాజీ మంత్రి కొట్ల పర్వటన సాగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎకరానికి 15 నుంచి 20 వేల రూపాయల వరకు రైతులు పెట్టుబడి పెట్టి ఉన్నారన్నారు. రైతులకు పెట్టుబడి సాయం కింద ఎకరానికి 20 వేల రూపాయలు రైతు భరోసా ఇన్పుట్ ఇచ్చిన హామీని కూటమి ప్రభుత్వం ప్రక్షణ్యం అమలు చేయాలని కోరారు. దాణా ధాన్యం బకాయిలు నేటికీ పూర్తిగా చెల్లించకపోవడం దారుణమని ఖండించారు. ప్రభుత్వంపై అతిథి తెచ్చేందుకు రైతుల పక్షాన పోరాడుతామని మాజీ డిప్యూటీ సీఎం, వైసిపి ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కొట్ల సత్యనారాయణ హెచ్చరించారు. ఈ పర్వటనలో వైయస్సార్సీపీ నాయకులు కైగాల శ్రీనివాసరావు, గుండుమోగి సాంబయ్య, ముప్పిడి సంతో కుమార్, చెన్న జనార్దన్ రావు, కర్రి భాస్కరరావు, కొలుకులూరి ధర్మరాజు, డి.ఎం. వీరయ్య, బండారం నూ, రెడ్డి సూరిబాబు, బొద్దాని శ్రీనివాస్, రావిపాడు సర్పంచ్ పెన్నాడ సూరిబాబు, దేవా వెంకటరమణ, కైగాల గణపతి, బి. కొండేపాడు ఎంపీపీసీ సత్యనారాయణ, మాజీ ఎంపీపీసీ గణపతి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# వరద ప్రాంతాల్లో జిల్లా కలెక్టర్ పర్వటన



- పునరావాస కేంద్రాలు, వైద్య శిబిరాలు పరిశీలన కుక్కనూరు/వేలేరుపాడు, మేజర్ స్వామి: గోదావరి వరద బాధితులకు అన్ని విధాల అండగా ప్రభుత్వం ఉంటుందని జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ బి. లావణ్యవేణి తెలిపారు. సోమవారం కుక్కనూరు, వేలేరుపాడు మండలాలలోని పలు ప్రాంతాల్లో జాయింట్ కలెక్టర్ లావణ్యవేణి పర్వటించారు. లచ్చిగూడెం గ్రామ ప్రజలతో జాయింట్ కలెక్టర్ లావణ్యవేణి మాట్లాడుతూ పునరావాస కేంద్రాల్లో కలెక్టర్ బి. లావణ్యవేణి తెలిపారు. దాచారం ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీ 1, రేపాకగమ్మ గ్రామ ప్రజలకు దాచారం ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీ సి బ్లాక్ నందు పునరావాసం కల్పించేందుకు అన్ని ఏర్పాట్లు చేశామన్నారు. గోమ్మూగూడెంకు సంబంధించి 170 కుటుంబాలు చెందిన 520 మంది జనాభా ఉన్నారన్నారు. రేపాకగమ్మ చెందిన 148



కుటుంబాలకు చెందిన 461 మంది ప్రజలు ఉన్నారన్నారు. అదే విధంగా కొండీస్వమతి చెందినవారిని మర్రిపాని ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీ పునరావాస కేంద్రానికి తరలించడం జరుగుతుందన్నారు. ఇక్కడ 35 కుటుంబాలకు చెందిన 118 మంది జనాభా ఉన్నారన్నారు. వంటకు వినయోగిస్తున్న దినుసుల నాణ్యతను పరిశీలించారు. వీ వెంబి సైబిల్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ కె. బాబ్లి, కె. భాస్కర్ ఉన్నారు. -వైద్యశిబిరంపై సందర్శించిన జిల్లా లావణ్యవేణి- గోదావరి వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో మెరుగైన వైద్యశిబిరం అందుబాటులో ఉండేందుకు పునరావాస కేంద్రాల వద్ద వైద్య శిబిరాలను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని జాయింట్ కలెక్టర్ బి. లావణ్యవేణి తెలిపారు. దాచారం ఆర్ అండ్ ఆర్ కాలనీలోని పునరావాస కేంద్రం వద్ద ఏర్పాటు చేసిన వైద్య శిబిరం సోమవారం ఆమె సందర్శించారు. వైద్య శిబిరంలో అందిస్తున్న సేవలను ఆరా తీస్తూ అక్కడ ఉన్న మందులను పరిశీలించారు.

# వరద బాధితులలో సురక్షిత ప్రసవం

కుక్కనూరు, మేజర్ స్వామి: భారీ వర్షాలు వరదల కారణంగా జిల్లా కలెక్టర్ కె. వెల్లెసెట్టి ఆదేశాల ప్రకారం కుక్కనూరు వేలేరుపాడు మండలాల్లో 28 మంది గర్భిణీలు జిల్లా కేంద్రాల్లో పీరియా ఆసుపత్రిలో, సమీప పిహెచ్ సిలో చేర్చారు. ఈ నేపథ్యంలో ఈనెల 21వ తేదీన కుక్కనూరు మండలం వీరియోగూడెంకు చెందిన సోదేం అనిత పుల్లవగూడెంకు చెందిన బి. అరుణ, ఈనెల 22వ తేదీన చీపురుగూడెంకు చెందిన మడకం దేవమ్మ పండలి బిడ్డలకు జన్మనిచ్చారు. వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లో గర్భిణీలను గుర్తించి వారిని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చేర్చి పిల్లలను మెరుగైన వైద్యం అందించడంలో జిల్లా అంధ్రాంగం తీసుకొన్న చర్యలపై పలువురు హార్దం వ్యక్తం చేశారు.



# తాడేపల్లిగూడెం అగ్రస్థానంలో నిలిపేందుకు సహకరించాలి

- వైద్యుల ఆతీయ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే బొలిశెట్టి



తాడేపల్లిగూడెం, మేజర్ స్వామి: తాడేపల్లిగూడెం పట్టణంలోని ఇండియన్ మెడికల్ అసోసియేషన్ హాల్ నందు వైద్యులతో ఆతీయ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యే బొలిశెట్టి శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో తాడేపల్లిగూడెం నియోజకవర్గాన్ని మొదటి స్థానంలో నిలబెడడానికి వైద్యులు సహకరించాలని కోరారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధి మినహా ఒక్క రూపాయి అదగిన గూడెంను సుందరంగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషిచేస్తానన్నారు. తాడేపల్లిగూడెంలో లక్షలాది రూపాయలు వసూలు చేసే వైద్యులు లేరని పేర్కొన్నారు. 70-80 లక్షల రూపాయలతో వైద్యులు ఇండోర్ స్టేషియం నిర్మించడం జరిగిందని గుర్తు చేశారు. తాను మున్సిపల్ వైద్యశాల ఉన్నప్పుడు తాడేపల్లిగూడెంలో స్విమ్మింగ్ పూల్, స్టేజింగ్ పార్క్ వంటి వాటిని నిర్మించడం జరిగిందని తన సొంత నిధులు కోటిన్నర నిధులతో అభివృద్ధి చేశామన్నారు. అయితే ఏనాడు తాను చెప్పేకోదనీ ఒక్క రూపాయి ఎవర్ని ఆశించలేదని స్పష్టం చేశారు. నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కొరకు ఏదైనా అడుగులు వేసే మనం చనిపోయిన తర్వాత మంచి, చెడు మాత్రమే వెంట తీసుకెళ్తామన్నారు. వచ్చే రోజుల్లో గోదావరి ఏలూరు కాలువ గట్టు పరిరక్షణలో భాగంగా తాడేపల్లిగూడెం ఖ్యాతిని ఇసుమడిప జేసిన కోడ వెంకట్రావు, రేలంగి వెంకట రామయ్య, డాక్టర్ పిఎల్ వి ప్రసాద్ వంటి మహనీయుల విగ్రహాలు ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఐ ఎం వైద్యులు పాల్గొన్నారు.

